

# 沙发翻新师傅为旧沙发量体裁衣



翻新前



翻新后

在庞大的8890便民服务队中,有这么一个十人的团队,他们只有两类工种。工作时,搬运工负责搬回破旧沙发,裁缝工负责为沙发量体裁衣,里外配合让破旧沙发完成华丽的转身。他们就是沙发翻新师傅。

记者 俞晓赞

## 完成一个单,需跑两三趟

家中沙发是皮质的,已经使用了6年,整体结构都完好无损,就是表皮由于护理不当,出现了龟裂。13日,望春小区潘先生向8890预约了沙发翻新服务。

加盟8890的俞师傅在接到订单后,第一时间通过电话联系了潘先生。通过沟通,他初步了解了客户的需求。当天下午,俞师傅开着大货车带着记者一起来到客户家中。

这第一趟来啊,主要是看沙发小样的。俞师傅说,为了让客户更好地选择翻新沙发的材质和颜色,中间不

产生误差,我们上门都会带上小样,以供客户挑选。

经过现场比对,潘先生最终选择了与原先黑色不同的米黄色沙发皮,下了订单。俞师傅当场安排搬运师傅将这一套破旧的沙发拆解,搬上大货车。

做这活就是要不厌其烦,只要客户满意来几趟都行。俞师傅说,这一趟挺幸运的,第一趟来就好了。有些客户在选样和价格上会纠结,往往需要几天后,才能下决定。只能再跑一趟,再加上做好沙发运回来,完成一个单,往往需要跑两三趟。

## 前后六道工艺,裁缝师傅每天要缝数万针

对于搬运师傅来说,每天的工作规律就是往客户家搬出旧沙发,搬进新沙发。但是对于裁缝师傅来说,每天要缝上数万针。

沙发翻新的过程大致分为六道工艺:选面料款式,拆开,加固与填充海绵,裁剪,缝纫,加套。俞师傅介绍,这里面最难的环节就是裁剪与缝纫。

裁剪,根据拆下的沙发原样,裁缝师傅将客户指定

的面料1:1进行裁剪。裁剪皮料过大,造成浪费过多,成本增加。裁剪皮料过小,后面加套时就套不上,全部得返工。

缝纫,直接关系到翻新质量。根据事先画好的标线,裁缝师傅得用密集的针脚,将标线一丝不差地覆盖。

要想与原沙发达到完美契合,裁缝师傅一般需要有几十年的手艺功底才行。俞师傅说。

## 做好品牌,换了三批师傅

沙发翻新市场鱼龙混杂,质量参差不齐,往往会曝出一些不良商家在报价上压低价格,让消费者动心,结果却用皮革冒充真皮,牟取暴利。

真正要做大,是要形成一个品牌。8890平台在老百姓中有良好的信誉,借助平台确实能接到更多的生意。俞师傅说,这其实也给自己提出了更高的要求,必须保证质量,否则砸了双方的招牌。

俞师傅还介绍,他帮客户更换真皮沙发,自己是第一把关人。只有自己满意了,才可能让客户满意。为了做好沙发翻新的工作,他先后换了三批师傅。

不是说以前的师傅不好,而是我遇到了技术更好的师傅。俞师傅说,每次看到旧沙发像变魔术一样,焕然一新,他就特别开心。



## 浴霸灯不用全开 最好也不要直视

记者吴航鑫报道 进入冬天以后,随着气温降低,洗澡成了让很多人费心的问题。

作为冬天家中卫浴必备的电器,浴霸是帮助人们温暖过冬的重要角色,为了抵御寒冷,绝大多数人在洗澡前都会打开浴霸来提高温度。但在这个过程中,如果出现使用不当的情形,就有可能引发各种危险,给使用者带来安全隐患。

那么,使用浴霸时,有哪些需要注意的事项呢?

首先,尽量缩短洗澡时间,避免长时间开启浴霸。市面上的大多数浴霸都有四个灯泡,如果同时开启,不仅取暖灯的温度会非常高,而且功率如果达到1000瓦以上,可能会导致一些较老的住宅线路出现跳闸的情况。更严重的是,如果买到了质量不好的浴霸,一旦开启时间过长,线路板很容易被烤化,从而引起线路短路发生火灾。8890电工师傅提醒,如果开启浴霸洗澡,要尽量缩短使用时间,而且没有必要开启全部的取暖灯。

其次,避免长时间直视浴霸的取暖灯。大人在淋浴时,一般不会抬头仰望强光,但为了方便给婴幼儿洗澡,家长一般会选择让孩子仰面朝上的姿势,而且往往会忽略取暖灯强光对小孩眼睛造成的刺激。所以,在给婴幼儿洗澡时,最好把浴盆放在远离浴霸的地方,家长最好侧身挡住浴霸的灯光,否则小孩子出于好奇,会抬头盯着浴霸,而取暖灯的强光会强烈地刺激孩子的眼睛,造成眼睛灼伤甚至失明。

最后,冬季洗浴时要打开换气扇,且洗浴后建议延迟2-3分钟再关闭浴霸,因为此时浴室内较为潮湿,而湿气会加速线路和配件的老化,甚至造成线路接头短路。在不关闭浴霸的情况下,应该第一时间打开窗户通风换气,这样既能确保浴室内湿气排出,也能延长浴霸的使用寿命。

# 螺丝钉戳进轮胎,江西大货车趴窝

不到十分钟,8890师傅就赶到现场换胎解困

187\*\*\*\*\*66俞先生来电:大货车的轮胎瘪胎,需要抢修。

记者吴航鑫报道 第一次知道有8890这个平台,用过以后感觉挺方便的,服务非常及时。9日,来自江西的俞先生体验过8890服务后,对8890师傅的服务效率大为称赞。

俞先生是一名大货车司机,由于工作的关系,他经常驾驶着一辆9.6米长的大货车,从江西送货永康。9日上午,俞师傅载着满满一车的大米,把车开进了下园朱农贸市场。

干我们这行的,开着车常年在路上跑,各种各样的情况都会遇到,都是人生地不熟的,每次都特别麻烦。俞先生说,当天他刚把车开进农贸市场不久,就遇到了意外情况。

农贸市场里店铺太多,我只能一边开车一边寻找送货的店面,一不小心就开过头了。在收货人的要求下,俞先生只能在原地倒车掉头。在倒车过程中,大货车的轮胎不慎戳进了一颗体积不小的螺丝钉,轮胎很快就瘪了。

大货车上有备胎,于是俞先生准备下车更换,但他在车上翻找了很久,竟没找到换胎工具。俞先生不敢耽搁,连忙跑到附近店铺去借换胎工具,没想到又一次落了空。

满载着大米的车重量不轻,如果继续倒车,轮胎或许会报废,如果任由货车停在原地,一旦停车的时间过长,农贸市场里人来车往,用不了多长时间就会造成拥堵,俞先生开始着急起来。

你可以打电话给8890,让他们来帮你。附近店铺里的人看到这个情况,便向俞先生推荐了8890便

民服务平台。

俞先生没有犹豫,马上拿出手机拨通了88900000,将自己的情况以及具体位置告诉了话务员。

挂完电话不到两分钟,8890加盟商胡师傅便和俞先生取得了联系,当他在电话里了解到俞先生的情况比较着急后,胡师傅表示会立刻动身赶过去。

为了节约时间,在胡师傅赶来前,俞先生自行取出备胎放在车旁。五分钟左右,胡师傅带着换胎的工具出现在俞先生车旁,并立即取出工具弯腰卸下了瘪掉的轮胎,然后用娴熟的动作将一旁的备胎更换上去,好让俞先生尽快将影响正常通行的货车移开。

想不到师傅的速度这么快,工作效率这么高,现在可以安心卸货了。解决了燃眉之急,俞先生也放心了。